

Грани сотрудничества

Давнее и разностороннее сотрудничество связывает коллектив Библиотеки № 2 и муниципальное образование Звездное. Тематические встречи, торжественные мероприятия и театрализованные праздники для представителей всех поколений, работа с опекаемыми семьями, посещающими библиотечные праздники, сотрудничество с представителями Ассоциации жертв политических репрессий – охватить все аспекты сотрудничества муниципального образования и библиотеки просто невозможно. Хотелось бы остановиться на событиях этого года.

Для семей с детьми в январе был организован «Карнавал с английским акцентом». Помимо увлекательной литературно-игровой программы для детей и родителей, конкурса карнавальных костюмов, посетителям было предло-

жено создать необычный образ с помощью художника по аквагриму.

5 марта в библиотеке состоялись «Весенние встречи» для представителей Ассоциации жертв необоснованных политических репрессий. Участники

встречи в уютной обстановке слушали живую музыку, вспоминали песни своей молодости, общались за чашечкой чая.

Многое делается для подростков и молодежи. Так, 16 марта в помещении Библиотеки № 2 открылось развивающее игровое пространство «В клеточку», куда теперь с удовольствием приходят и подростки, и семьи.

30 марта в нашей библиотеке состоялся театрализованный праздник «Мой друг из книги», завершающий Неделю детской книги.

И это события только текущего года, а их за годы сотрудничества было

огромное количество! Администрация муниципального образования Звездное оказывает нам рекламно-информационную поддержку, находит средства для приобретения подарков участникам проводимых мероприятий.

От всей души поздравляем наших уважаемых партнеров с профессиональным праздником и благодарим их за многолетнюю работу по привлечению жителей микрорайона к книге и чтению, за доброжелательное отношение и всестороннюю помощь Библиотеке № 2 в культурно-массовой работе.

Наталья СОВКОВА